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7月に行われた学校評価の結果報告 

★この「前期学校評価比較表」については、冨貴島小学校ホームページにアップしています。 

【考察】～第4期市川市教育振興基本計画の実施に向けた重点項目について～（本文内の％は肯定的評価の数値です） 

探究的な学びの推進 

『評価項目３』の調べたいことやわからないことを自分から調べるという項目では、保護者76％、児童85％とどちらも市の平均を上回

っています。全国学力学習状況調査（６年生）の結果や２～５年生でおこなった学力テストの結果からも本校の児童の学力は全国平均

や県平均より高くなっています。しかしながら、選択式や短答式に比べ、記述式や自分の考えを表現する問題に対応する力は弱いこと

が分析されています。学校評価は高いものの今後も授業や様々な活動の中で探究的な学びを推進していきたいと考えます。 

言語能力の育成 

本校の特色として読書教育や学校図書館活用に力を入れています。『評価項目４』日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学

習をしたり、の項目で保護者62％児童73％と市平均よりも10ポイント以上高くなっています。探究的な学びの学習過程では文章や資

料を読み取る力（読解力）、多様な文章から情報を整理する力（情報活用力）、学習した内容を伝える力（表現力）が必要です。日頃よ

り授業の中で意識的に言語活動を行い、アウトプットすることに力を入れていきたいと思います。 

学習端末の活用 

『評価項目５』毎日の学習でタブレットを活用していますか、の項目では保護者57％、児童84％でした。どちらも市の平均を上回って

いますが保護者と児童の差が大きかったです。２年生以上の児童は授業での活用や課題が終わった隙間時間に各自でジャストドリルを

進める等頻繁に活用していると思います。高学年はほぼ毎日、低学年は週に2,3回を目指して有効に活用していきたいと考えます。 

体力の向上 

『評価項目６』の運動やスポーツに親しんで、や『評価項目７』の望ましい食習慣でも市の平均を上回っています。しかしながら、児

童の体力については運動能力テストや器械運動の力が大変低くなっている現状があります。今年度様々な取り組みで児童の体力向上に

取り組んでいるところです。（正課体育での指導法改善・休み時間のスポーツ委員会による『上達屋』の活動・体育カードの作成） 

多様な教育ニーズに対する学びの推進 

『評価項目９』の学校には一人一人に対応したきめ細やかな支援体制 では、保護者79％、児童85％となっており、市内平均より１０

ポイント近く高くなっています。今年度不登校対応のスペシャルサポートルームを設置するなど多様なニーズに答え、すべての子ども

たちに安心できる居場所があるように努めています。大変難しいことですが職員一同連携を取りながら進めてまいります。 

7月に行った学校評価の結果をお知らせします。83.1％の回答率となりました。ご協力に感謝いたします。12

月に2度目のアンケートを行いますので、ぜひご参加いただけますようお願いいたします。 

今回のアンケート結果は、今年度より、【第 4期市川市教育振興基本計画】が施行されたことに伴い学校評価

の項目が見直されているため、比較検討は昨年度の数値ではなく、市内共通項目の平均値のみといたします。 

結果につきましては全職員で共通理解し、子どもたちが楽しく安心して学校生活を送れるように努めます。 
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保護者

本校平均

保護者

市平均

本校児童

平均（１～６年）

児童

市平均（5・6年）

R6.7月 R6.7月 R6.7月 R6.7月

1

お子さんは、友達と「お互いの良さを認め合

う」ような関係づくりができていますか。

※友だちの良いところを見つけることができま

すか。（児童）

90% 90% 90% 92%

2
お子さんは、目標を持って学習したり生活した

りしていますか。
76% 70% 85% 81%

3

お子さんは、調べたいことやわからないことを

自分から調べるなど色々なことに興味を持って

学習に取り組んでいますか。

75% 68% 82% 77%

4
お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書

資料を使って調べ学習をしたりしていますか。
62% 51% 73% 59%

5

お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用し

ていますか。（毎日、週２～３回）（1年生は

除く）

57% 41% 84% 77%

6
お子さんは、運動やスポーツに親しんでいます

か。
78% 77% 80% 72%

7
お子さんは、望ましい食習慣が身についていま

すか。
83% 79% 85% 83%

8

学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを

育てる取組を進めていると思いますか。

※学校の活動で、地域の方たちとともに学ぶ機

会がありますか。

88% 85% 71% 54%

9

学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細

やかな支援体制が整っていると思いますか。

※困ったことがあった時に相談できる先生がい

ますか。

79% 70% 85% 74%

10
学校は、体験活動を取り入れていると思います

か。
86% 83% 87% 86%

11
学校は、保護者の思いや願いに対して、適切に

対応していますか。
90%

12
お子様は、授業がわかりやすいと言っています

か。
85%

13

学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針につ

いて、保護者に理解されるように努めています

か。

88%

14
お子様は、家庭学習の習慣が身についています

か。
82%

15
お子さんは、読書好き・本好きに育っています

か。
70% 81%

2 授業（じゅぎょう）はわかりやすいですか。 92%

3
友だちや近所（きんじょ）の人などに自分から

すすんであいさつしていますか。
85%

4 学校はたのしいですか。 88%

5 じぶんには、よいところがあると思いますか。 81%

令和6年度　前期学校評価　結果

評価項目


